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Adventní nálada
v Trhovém Štěpánově;

foto archiv města

Advent, čas zklidnění a nadějí.
Svit lampy ozařuje potemnělé ulice, 

vánoční světýlka a na dveřích 
adventní věnce. Přišel čas dobrých 
andělů, skrytých v lidských duších 
těch, které milujeme, čas rozjímání 
a radostného očekávání. Chceš-li 

i ty poznat pravou hodnotu 
a smysl tohoto času, nehledej jej 

za dveřmi supermarketu 
ani na rozsvíceném displeji. 

Nech se omámit vůní cukroví, 
vnímej teplou dlaň svých 

nejbližších, naděluj úsměvy 
a nezapomeň zasít sny,

sklidíš růže.

Václav Mach

ZPRAVODAJ
Štěpánovska
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Vážení spoluobčané,
s příchodem adventního času se naše město opět rozzá-

řilo světly, které nám připomínají, že i uprostřed každo-
denního spěchu je důležité na  chvíli se zastavit, 
nadechnout se a uvědomit si, co je v životě skutečně pod-
statné. Vánoce nejsou jen o tradicích a dárcích, ale i o blíz-

Slovo starosty kosti, solidaritě a vzájemné úctě. Ale hlavně o víře v  to, 
kvůli čemu Vánoce slavíme – narození dítěte – lásky.

Dotace ČEZ na komunální techniku (malotraktor 
s příslušenstvím)

V  letošním roce jsme obdrželi dotaci z  fondu ČEZ 
na malotraktor s příslušenstvím. Bude využíván na prá-
ce údržby, sekání zeleně, prohrnování sněhu atd.

Rekonstrukce části vodovodu a kanalizace
V ulici V Bráně byla dokončena část opravy a výměny 

potrubí vodovodu a kanalizace. Je tak umožněno připo-
jení dalších lokalit na tyto sítě.

Hasičský přívěs
Město Trhový Štěpánov zakoupilo SDH Dubějovice 

nový přívěs na hasičskou techniku. Dubějovičtí hasiči ho 
budou využívat pro svoji činnost.

Malotraktor s příslušenstvím pro práce města Trhový Štěpánov;
foto archiv města

Nový přívěs na hasičskou techniku SDH Dubějovice;
foto archiv města

Práce na  výměně a  opravách potrubí vodovodu a  kanalizace 
v ulici V Bráně; foto archiv města
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Nové zástěny u KD Dalkovice
Město zakoupilo nové zástěny do přístavku u Kultur-

ního domu Dalkovice.
Přístavbu tak bude možné využívat i v zimních měsí-

cích nebo za nepříznivého počasí. V létě se mohou zástě-
ny vytáhnout. Vzniklo tak i  „přísálí“ k  různým akcím 
pořádaným v KD.

Osazení nových zástěn na  budovu zorganizoval pan 
Jan Žížala a s místními pomocníky Milanem Kořínkem, 
Janem Žížalou ml., Milanem Veselkou a Janem Kroupou, 
starostou SDH, celou akci dovedli do zdárného konce.

Děkuji všem brigádníkům, kteří se nebojí práce a bu-
dují a zkrášlují pro ostatní své okolí.

Děkuji.

Nové oplocení sportovního hřiště
Město Trhový Štěpánov pořídilo nové bezpečnostní 

oplocení sportovního hřiště v  Dubějovicích. Finanční 
náklady se pohybují kolem 200 000 Kč.

Děkuji dubějovickým občanům a  hasičům, kteří se 
brigádně podíleli na namontování tohoto oplocení.

Zpětná vazba po roce realizace projektu „Soustavy tůní“
Na  100% dotaci se nám podařilo vybudovat desítky 

tůní v našem správním území.

Oprava vozovky po provedených pracích; foto archiv města

Práce šla místním brigádníkům od ruky; foto archiv města

Nové zástěny u KD Dalkovice; foto archiv města

Poděkování za práci patří všem, kteří přiložili ruce k dílu;
foto archiv města

Nové oplocení sportovního hřiště v Dubějovicích;
foto archiv města
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Požehnané Vánoce
Město Trhový Štěpánov
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Dnes můžeme vidět, jak voda v přírodě obohatila ži-
vot fauny i flóry. Krásná „jezírka“ plně zapadla a splynu-
la s okolím. Je to ráj pro živočichy, napajedlo pro lesní 
zvěř, ale hlavně velká pomoc naší přírodě.

Děkuji všem, kteří přiložili ruku k dílu v tomto pro-
jektu.

Blahopřání
městskou slavnost. Vaše ochota pomoci při brigádách 
a opravách církevních staveb v celé farnosti byla a je obdi-
vuhodná.

Díky Vašim fotografiím máme jedinečné svědectví 
o dnes již historických událostech našeho města a okolí. 
Vaše šlechtěné ovocné stromy budou ještě dlouhá léta 
přinášet užitek mnoha rodinám. A Vaše vyprávění – bo-
haté, poutavé a plné lidské moudrosti – zůstává nezapo-
menutelné.

Vážený a milý pane Josefe Lebedo,
dovolte mi, abych Vám jménem města Trhový Štěpá-

nov i jménem svým osobně srdečně pogratuloval k Vaše-
mu krásnému životnímu jubileu – k 90. narozeninám.

Přestože jste občanem sousední obce, jste zároveň ne-
oddělitelnou součástí našeho města a  našeho křesťan-
ského společenství. Chodil jste zde do školy, byl jste plat-
ným a aktivním členem farnosti, neúnavným historikem 
a člověkem, který nikdy nevynechal žádnou církevní ani 

Poděkování
Rok, který se blíží ke svému konci, přinesl mno-

ho výzev i radostí. Jsem hrdý na to, jak jsme ho jako 
město společně zvládli.

Děkuji všem, kteří se svým časem, prací či dob-
rou vůlí podíleli na rozvoji našeho společenství – ať 
už v oblasti kultury, sportu, školství, sociálních slu-
žeb, spolků, sdružení nebo veřejného prostoru.

Vaše úsilí dává našemu městu tvář, na  kterou 
můžeme být právem pyšní. 

Do nového roku Vám přeji pevné zdraví, spoko-
jenost a mnoho osobních i pracovních úspěchů.

Ať je rok 2026 pro nás všechny rokem stability, 
porozumění a nových příležitostí. 

Přeji vám krásné Vánoce, prožité v klidu a míru 
s těmi, na kterých Vám záleží. Bůh žehnej našemu 
městu.

S úctou Josef Korn, starosta města

PF2026

Požehnané Vánoce
Město Trhový Štěpánov

Kaskáda tůní v lokalitě Na Houslích; foto archiv města

TR
HOV Ý ŠTĚPÁNO

V

MĚSTO
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Pane Lebedo, jste dobrý, poctivý staročech s velkým 
srdcem. Děkujeme Vám za  vše, co jste pro naše město 
a farnost vykonal.

Do dalších let Vám přeji pevné zdraví, radost, pokoj, 
lásku Vašich blízkých a Boží ochranu na každém kroku.

Bůh Vám žehnej.
S úctou

Josef Korn, starosta města Trhový Štěpánov

Blahopřání Jaromíru 
Vlčkovi k 90. narozeninám

Pane Vlčku, velký díl svého bohatého života jste za-
světil práci pro naše město, jeho historii i současnosti.

Jako dlouholetý kronikář, šéfredaktor městského 
zpravodaje, autor knihy o  našem městě, nositel titulu 

Blanický rytíř a čestný občan Trhového Štěpánova, jste 
po desetiletí uchovával paměť našeho města a propojoval 
minulost s přítomností. Díky Vaší píli, pečlivosti a zauje-
tí dnes víme, odkud přicházíme – a kam směřujeme.

Vaše práce, Vaše slova i Vaše postoje jsou pro nás in-
spirací. Nejen tím, co jste dokázal, ale i tím, že ani v de-
vadesáti letech neztrácíte elán, zájem o dění kolem sebe 
a chuť být součástí života našeho města, naší společnosti.

Dovolte mi proto, abych Vám z celého srdce poděko-
val – za  Vaši oddanost, Vaši poctivost, Vaši moudrost 
a laskavost, kterou rozdáváte lidem kolem sebe. Přejeme 
Vám, pane Vlčku, pevné zdraví, klid a pohodu, mnoho 
radosti z Vaší rodiny, přátel i z našeho města, které jste 
svým životem tolik obohatil. Ať Vás provází spokojenost 
a  dobrá nálada – a  ať víte, že Trhový Štěpánov si Vás 
s vděčností váží.

Ať Bůh žehná Vašim krokům.
Josef Korn, starosta města

Blahopřání Pavlu Kupsovi 
k životnímu jubileu
Vážený pane Pavle Kupso,

dovolte mi, abych Vám srdečně pogratuloval k Vaše-
mu významnému životnímu jubileu – 70. narozeninám.

Vaše práce pro Spolek vinařů ve  funkci perkmistra, 
Vaše péče o vinnou révu i hluboké znalosti vinařského 
řemesla jsou pro členy spolku neocenitelným přínosem. 
Každoročně s úctou sledujeme, jak s noblesou a odhod-
láním zahajujete městské vinobraní a přinášíte do  této 
tradice radost, pokoru a hrdost na místní vinohradnické 
slavnosti.

Josef Lebeda; foto archiv města

Starosta města Josef Korn blahopřeje panu Jaromíru Vlčkovi 
k významnému životnímu jubileu; foto archiv města

Perkmistr Pavel Kupsa připíjí na zdraví všem dobrým lidem; 
foto archiv města
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Svým úsilím a osobním příkladem významně přispí-
váte k  soudržnosti našich občanů. Spojujete generace, 
předáváte zkušenosti i lásku k vínu a půdě, ze které vy-
růstá. Vaše práce není jen zálibou – je posláním, které 
obohacuje celou naši komunitu.

Do dalších let Vám přeji pevné zdraví, mnoho sil, ra-
dosti z dobré úrody a stále živou chuť pokračovat v tom, 
co děláte s takovým srdcem.

S úctou a vděčností Josef Korn, starosta města

Provozní doba na konci roku 2025
MĚSTSKÝ ÚŘAD Trhový Štěpánov bude 
úřadovat:
Pondělí	 22.	12. 2025	 od 8:00 do 12:00 hodin
Pondělí	 29.	12. 2025	 od 8:00 do 12:00 hodin 
Středa	 31.	12. 2025	 od 8:00 do 12:00 hodin
Pátek	 2.	 1. 2026	 od 8:00 do 12:00 hodin

POŠTA PARTNER Trhový Štěpánov bude 
otevřena v běžném režimu 
Středa	 31.	12. 2025	 zavřeno

Pošta Partner Trhový Štěpánov zajišťuje pro občany běžné služby 
pošty v rámci ČR i do/ze zahraničí:
•	 Obyčejná a doporučená psaní, zásilky, cenná psaní
•	 Obyčejné, standardní a cenné balíky, zásilky EMS
•	 Platby poštovních poukázek a SIPO
•	 Výplaty hotovostí prostřednictvím poukázek
•	 Výplaty důchodů prostřednictvím výplatních dokladů
•	 Prodej poštovních známek, kolků, dálničních kupónů

Dále:
•	 Služby ČSOB – vklady a výběry na/z účtu ČSOB, pří-

kazy k úhradě, bezhotovostní platby kartou, vypláce-
ní dobírkových složenek

•	 Služby Balíkovny

Nově bude pošta v  rámci úkonů Městského 
úřadu Trhový Štěpánov zajišťovat: 
-	 služby Czech Pointu 
-	 vidimaci listin, legalizaci podpisů

Předpokládáme, že příjem plateb místních po-
platků (za psa, za nakládání s odpady), stanove-
ných obecně závaznými vyhláškami města, bude 
na poště dostupný od února 2026.

•	 Terminál Sazka – loterijní služby, dobíjení mobilních 
telefonů

Nový box Zásilkovny 
v Trhovém Štěpánově

Nový box Zásilkovny umístěný na  Náměstí 
pod autobusovou zastávkou bude sloužit obyvate-
lům našeho města a okolí.

Pavel Kupsa se svojí letošní úrodou vinné révy;
foto archiv města

Nový box Zásilkovny; foto archiv města

Pavel Kupsa se svojí letošní úrodou vinné révy;
foto archiv města
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Vážení a milí spoluobčané, 
rok 2026 bude pro naše město výjimečný a historicky mimořádně významný. Společně si při-

pomeneme 900 let od první písemné zmínky o Trhovém Štěpánově – jubileum, které se neoslavu-
je každý rok, a které nám dává jedinečnou příležitost ohlédnout se za dlouhou a bohatou cestou, 
kterou naše město prošlo.

Téměř tisíciletá historie Trhového Štěpánova je kronikou lidské práce, vytrvalosti a schopnosti 
rozvíjet své prostředí navzdory době, výzvám i proměnám světa okolo nás. Je to také příběh tra-
dic, které po generace chránili a předávali naši předkové, a které formovaly podobu města tak, jak 
jej známe dnes.

Rok 2026 zasvětíme oslavám tohoto významného výročí. Připravujeme řadu kulturních, spo-
lečenských i vzdělávacích akcí, které nám připomenou historické okamžiky, osobnosti i tradiční 
řemesla spjatá s naším městem. Chceme do oslav zapojit nejen místní spolky, školy a organizace, 
ale především vás všechny – občany, kteří Trhový Štěpánov tvoří dnes.

Toto výročí není jen pohledem zpět. Je také výzvou k zamyšlení nad budoucností. Stejně jako 
naši předkové budovali město pro generace příští, i my neseme odpovědnost za jeho další rozvoj, 
za uchování jeho krásy, tradic a živé komunity.

Děkuji všem, kteří se budou podílet na přípravách a kteří Trhový Štěpánov reprezentují, rozví-
její a mají jej ve svém srdci. Pojďme společně vytvořit oslavy, na které budeme s hrdostí vzpomínat.

S úctou,
Josef Korn, starosta města Trhový Štěpánov

PŘÍŠTÍ ROK NAŠE MĚSTO OSLAVÍ 900 LET
OD PRVNÍ PÍSEMNÉ ZMÍNKY

900 LET
Trhový Štěpánov

900 LET

Logo 5.indd   2 02.12.2025   13:39:42
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Sváteční slovo
Kalendář nám připomíná, že po podzimním období 

se blíží ke konci tento rok 2025. Před námi je ještě spous-
ta příprav na Vánoce a na Silvestra: úklid, dekorace, va-
ření a pečení atd. A přece cítíme, že je v našem srdci také 
prostor, který potřebujeme naplnit. Naplnit něčím, co 
nám dá štěstí z prožívání tohoto času, a není to jenom 
pořádek a dobré jídlo. 

Jsme lidé a hledáme pravdu a pochopení sebe. Vánoč-
ní období nám připomíná něco velmi podstatného 
o Bohu a o nás.

Pamatuji si ze svého mládí, že když začínala adventní 
doba, začínaly přípravy na  Vánoce. Všichni, mamka, 
taťka, sestra, bratři a já jsme měli různé úkoly. Bylo po-
třeba dělat úklid bytu, nakoupit spoustu věcí, a ty často 
byly na lístky, a i peněz nebylo na všechno, co by si člověk 
vymyslel. Vaření a pečení, vůbec „kuchyň“ patřila mam-
ce a sestře. Úklid bratřím a mně, nákupy všem – jestli 
jenom někdo měl nápad, kde a jak koupit potřebné věci. 
Na Štědrý den v poledne jsme všichni dekorovali stro-

mek a  připravovala se večeře. Celá rodina zasedávala 
ke stolu, ale první byly slavnostní přání a usmíření (jest-
li to bylo potřeba) – začínal taťka a mamka – zpívali jsme 
koledy – seděli u společného stolu a po večeři byly dárky 
a v noci půlnoční mše svatá. U kostela hodinka na přání 
pro známé a kamarády a kamarádky. Po návratu z koste-
la jsme sedávali znovu u stolu a povídali až do rána. Taky 
obraz Štědrého večera a svátků vánočních nosím v srdci 
a v paměti pořád.

Povídal jsem o  mém mládí, protože teď chtěl bych 
VÁM VŠEM, kteří budete tyto řádky 
číst, z  celého srdce popřát. Popřát tři 
věci:

Přeji Vám, abyste měli pokoj a  ra-
dost, když se budete dívat do zrcadla!!!

Opravdový pokoj a  radost nese po-
znání svých úkolů, které v životě máme, 
a jejich věrné plnění. Maria v Nazaretě 
poznala svůj úkol a s pokorou ho přijala, 
ačkoli ne všechno bylo pro ni jasné, a ne 
všechno pochopila. Já jsem byl v rodině 
nejmladší – měl jsem své úkoly, a dnes 
mám jiné spojené s  řeholním a  kněž-
ským životem. Každý z  nás má své ži-
votní úkoly (muž, žena, syn, dcera, mat-
ka, otec) a jestli se snažíme je plnit tak, 
jak nejlépe umíme, roste v našem srdci 
pokoj a láska a z radosti můžeme se dí-
vat do zrcadla.

Přeji, aby každý, kdo se s  Vámi se-
tká, měl z tohoto setkání radost!!!

Nikdo z nás nežije sám pro sebe – ži-
jeme mezi lidmi. To je naše rodina, pří-
buzní, zaměstnanci, společnost ve měs-
tě nebo v  obci, ve  které žijeme. Máme 
radost, když se setkáváme s  osobou 
pravdivou, dobrou, která je ochotna po-
moci. Dokáže zapomenout na  špatné 
věci. Důvěryhodnou v  tom, co mluví 
a dělá. Tak ať každý, kdo Vás potká, má 
radost.

Přeji Vám, aby Ježíš Kristus měl 
z Vás radost!!!

O  Vánocích vzpomínáme narození 
Ježíše Krista. Vyplnění proroctví Starého zákona. Vzpo-
mínáme tajemství toho, jak se Boží Syn stal člověkem, 
aby byl blíž nám. Prožíváme a znova přijímáme Boží dar 
důstojnosti, který je darován každému s nás. Dar důstoj-
nosti manželství a rodiny. On má radost, když se snaží-
me žít náš lidský život důstojně, v pravdě, krásně a dob-
ře. Ať Kristus má z Vás radost! 

P. Jerzy Cymanowski MIC

Madona s děťátkem; autorka obrazu Iva Švajcrová
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Městská knihovna Trhový Štěpánov
přeje svým čtenářům, čtenářkám a všem občanům,
požehnaný čas vánoční, zdraví a štěstí v roce 2026.

Jana Boušková

Římskokatolická farnost Hrádek
Hrádek 1, 258 01 Vlašim          603 530 040          marianihradek@seznam.cz

Bohoslužby o Vánocích 2025
Trhový Štěpánov

Středa 24. 12. 22:00 „Půlnoční“ mše svatá

Čtvrtek 25. 12. 10:00 Slavnost narození Páně

Pátek 26. 12. 8:30 Svátek sv. Štěpána

Neděle 28. 12. 8:30 Svátek sv. Rodiny
obnova manželských slibů

14:30 mše sv. v Kladrubech

Čtvrtek 01. 01. 8:30 Nový rok
Slavnost Matky Boží

Neděle 04. 01. 8:30 Slavnost Zjevení Páně
žehnání vody, křídy a kadidla

14:30 še sv. v Tehově

Neděle 11. 01. 8:30 Svátek Křtu Páně
Konec vánočního období

14:30 mše sv. v Javorníku
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Taneční zábava s dechovkou v Sedmpánech
V sobotu 8. listopadu 2025 se opět potvrdilo, že taneč-

ní zábava v  Sedmpánech je velmi populární. Od  16:00 
hodin se místní kulturní dům zaplnil do  posledního 
místa. Dechová kapela Sebranka střídala svižné melodie 
s  pomalým valčíkem a  oblíbené skladby na  parket po-
stupně přilákaly téměř všechny přítomné. O občerstvení 
a příjemnou obsluhu se postaral Sbor dobrovolných ha-
sičů ze Sedmpán. Tato, již tradiční akce, znovu ukázala, 
že když se spojí kvalitní hudba a  přátelská atmosféra, 
vznikne událost, na  kterou se bude opětovně dlouho 
vzpomínat. Všem, kteří se podíleli na přípravě i hladkém 
průběhu, patří velké poděkování. Už teď se můžeme těšit 
na další setkání!

Klára Veselá

Poděkování jubilanta a několik slov navíc
Koncem první dekády října 2025 se na pozvání pana 

starosty Josefa Korna konalo setkání k mým devadesáti-
nám. Bylo to pro mě naprosto nečekané a milé setkat se 
s mými bývalými a současnými spolupracovníky. Všech-
no, co bylo pro mě připraveno, bylo tak úžasné, že jsem 
byl v naprostém údivu. Byla to nejen slova uznání, která 

pronesl pan starosta, ale i přípitek s průvodními vstříc-
nými větami pana Jana Lukla, kazatele sboru Církve bra-
trské Podblanicko.

Za všechno, co připravil pan starosta se spolupracov-
níky a přáteli, jsem nesmírně vděčný. Děkuji všem, kteří 
se mnou toto překrásné setkání prožili. Za jejich upřím-

Sál KD Sedmpány plný dobré nálady; foto Vít Švajcr

České písničky v podání populární Sebranky se moc líbily;
foto Vít Švajcr
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ná slova úžasných přání i  dárků mi schází slova díků. 
Mezi dárky byla též kniha Bohuslava Žárského Ostrava 
ve  vzpomínkách. Připomenula mi mé mládí prožité 
v  mém rodném městě. Jsem vděčný za  společný oběd, 
krásné rozhovory, současné i předchozí ocenění mé kro-
nikářské a  redaktorské práce. Děkuji všem, kteří mi 
v této práci pomáhali.

Dovolte mi, abych připomněl několik slov navíc. Jsou 
to slova, která zazněla na tomto setkání.

„Velice si vážím přátelství a velké přízně, které se mi 
dostává ve dnech, kdy se dožívám vysokého věku. Není 
to samozřejmost, ani moje zásluha.

Přistěhoval jsem se do  Trhového Štěpánova z  rodné 
černé Ostravy v roce 1959 a prožil jsem zde téměř 59 let 
dlouhého a krásného života. Nebyla to léta vždy snadná, 
ale moje manželka Jana, rozená Vobecká, mě v  mých 
mnohých aktivitách nejen v Církvi bratrské, ale i v mé 
práci kronikáře podporovala. O  mé kronikářské práci 
pověděla, že nemám koníčka, ale kobylu, která řehtá. Žel 
se nedožila ani prvního čísla Zpravodaje Štěpánovska, 
který jsem redigoval.

Za  ta dlouhá léta jsem se stal z  „náplavy“ patriotem 
tohoto města. Objevoval jsem jeho bohatou historii a ze-
jména jeho rozvoj od 90. let minulého století včetně ob-
novy statutu města. Rád vzpomínám na prvního polis-
topadového starostu Josefa Tomaidese, který mne v mých 
aktivitách podporoval. Byl to též i pan starosta Ing. Vác-
lav Nekvasil, a neméně i starosta pan Josef Korn.

Stal jsem se kronikářem až po odchodu do důchodu 
a o 3 roky později redaktorem Zpravodaje Štěpánovska. 

Setkal jsem se zde s mnoha významnými a zajímavými 
lidmi z vysoké politiky, s různými církevními představi-
teli, starosty z okolních obcí, s pracovníky kultury a také 
s mnoha autory článků do Zpravodaje.

Když se ohlédnu zpět, s radostí zjišťuji, že v Ostravě 
bych takové možnosti zřejmě neměl, i když na léta proži-
tá v mládí v mém rodném městě rád vzpomínám. S ně-
kterými přáteli mám dosud kontakty. Z přímých příbuz-
ných už nikdo v Ostravě nežije, stejně tak i v Trhovém 
Štěpánově. 

Z „náplavy“ jsem se po dlouhých letech stal čestným 
občanem tohoto města. Za všechno, co jsem zde prožil, 
za  Vaše přátelství, porozumění a  podporu mnohokrát 
děkuji. 

Především děkuji za to, že jsem uvěřil Bohu a jeho Slo-
vu – Bibli, která mne provází už od útlého mládí. Víra 
v Ježíše, jeho Syna, mne nesla ve všech úskalích i rados-
tech mého života. Bez této víry, která nebyla vždy pevná, 
si nedovedu můj dlouhý život představit. Je to zázrak, že 
jsem se zatím mohl s pomocí Boží, rodiny i některých 
přátel o sebe postarat. Děkuji Vám za mnohá povzbuzení 
a podporu.

Děkuji všem, kteří mi přáli k mému životnímu výročí, 
a přeji Vám totéž, co jste mi přáli. Ať se i Vám všem dob-
ře daří a prožijete krásná, radostná a dlouhá léta Vašeho 
života.

Ať se všem v Trhovém Štěpánově dobře daří!“
Jaromír Vlček

Přání

Dlabaný kadlub z pol. 18. století
V textu jedné z písní Zdeňka Svěráka se zpívá: „Neo-

pouštěj staré věci pro nové, možná mají paměť jako slo-
nové.“ Rád tuto větu použiji v úvodu mého článku v sou-
vislosti s  aktivitou několika štěpánovských občanů, 
kterým se před 65 lety podařilo uchovat a předat Národ-
nímu muzeu předměty, které jsou dokladem o  životě 

a  zručnosti našich předků. Známe i  přesné datum 
(17.  září 1960), kdy k  této události došlo. Stalo se tak 
v rámci tzv. „sběrné cesty“, kterou tehdy v našem regio-
nu uskutečnila pracovnice Etnografického muzea paní 
Dr. A. Plessingerová. Muzeu byly tehdy panem Ladisla-
vem Kottem z  č.p. 76 předány následující předměty: 
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asi 135 cm dlouhá ruční řezačka na řezanku, 32 cm dlou-
hý dlabaný dřevák, dřevěný sud na  obilí, tzv. kadlub, 
o kterém se zmíním podrobněji, a 68 cm vysoká a 69 cm 
dlouhá lamačka, tzv. „mědlice“ s železným nožem, urče-
ná pro zpracování lnu nebo kopřiv. Dále to byla 159 cm 
dlouhá dřevěná lavice na zpracování dřeva, které se říka-
lo „dědek“. Tyto předměty doplňoval jeden, který Ná-
rodnímu muzeu darovala paní Marie Veselá z  č.p. 77. 
Jednalo se o tři metry dlouhé malované lomeniční prkno 
s poškozeným dobovým nápisem, cituji: „Leta Pane 18… 
jest obnowen tento dum vlastnim Nakladem Pana Marty-
na Weseleho – Svaty Florigane …. (chraň?) nas od ohne“. 
Všechny tyto předměty mají inventární čísla a jsou ulo-
ženy v depozitech Národního Muzea.

 A nyní k dlabaném sudu. Po podpisu smlouvy s Ná-
rodním muzeem, kde jsou popsána pravidla prezentace, 
jsem navštívil pracoviště Etnografického oddělení v Pra-
ze na Zbraslavi, kde se mě ujal pan Mgr. Michal Kubelka. 
Velikost sudu, který čekal na jedné z chodeb zbraslavské-
ho zámku, byla překvapující. Jedná se o 132 cm vysoký 
a  85 cm široký dlabaný tzv. „kadlub“ z  jednoho kusu 
dřeva, které není dendrologicky určeno. Tloušťka stěny 
sudu je asi 3 cm. Díky srovnání s podobnými nálezy však 
můžeme říct, že se jedná pravděpodobně o dřevo topolo-
vé. Jen si představme, jak mohutný musel být strom, ze 
kterého byl tento sud vydlabán! Kolik práce dalo uříznu-
tí tak velkého průměru kmene a  přepravení na  místo, 
kde započala práce. Dno sudu tvoří červotočem poško-
zená prkna z jiného, zřejmě smrkového dřeva, která jsou 
k tělu sudu přibita kovanými hřeby. Tento artefakt, pou-
žívaný pro uskladňování obilí, byl odborníky datován 
do období kolem pol. 18. stol. Vzhledem k tomu, že rod 
Kottových se v Trhovém Štěpánově na č.p. 76 objevuje již 
koncem 18. století, mohl být vyroben některým z předků 
pana Ladislava Kotta. Již v době minulé se na sudu obje-
vila prasklina, která byla proti zvětšování se zabezpeče-
na železnou kramlí. 

Tento muzejní exponát spolu s ostatními uvedenými 
předměty je dokladem nejen o zručnosti našich předků, 
ale také zájmu o zachování památek po našich předcích 
pro další generace.

Podle vyprávění pana Jiřího Kotta, bratra Ladislava 
Kotta, tento sud nebyl dílem nikoho z rodiny ani místní-
ho řemeslníka. V době neúrody v českých zemích v těch-
to sudech posílalo c. k. Rakousko pomoc (seťové obilí) 
do zemí postižených suchem. V té době byl jeden z před-
ků rodiny v  obecní radě, nebo možná starosta, a  měl 
na  starost rozdělování této pomoci. Jeden z prázdných 
sudů mu pak zůstal doma, umístili ho na půdu. Při daro-
vání Národnímu muzeu museli rozebrat část střechy 
a jeřábem sud sundat.

Pan Jiří Kott byl velký štěpánovský historik, napsal 
mnoho článků do  našeho zpravodaje. Přispíval do  něj 
i  z  rodinné kroniky Kottů, která sahá několik století 
zpět.

Doplnil Josef Korn, starosta města

V Národním muzeu je exponát evidován:
„Sbírka 11 - Etnografická sbírka / Fond: Zemědělství, 

H4-59791 Kadlub velký na zrní, dřevěná dlabaná nádoba 
válcovitého tvaru“.

Jan Holík, Praha 4
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Se Štěpánem a Štěpánkou po Štěpánovsku

Letošních šest čísel našeho Zpravodaje 
si pronajali Štěpán se Štěpánkou, kteří 
vám přiblíží tajemná zákoutí Trhového 
Štěpánova a  obcí do  jeho správy náleží-
cích. Na  místech, která navštíví, pořídí 
společnou fotografii a vaším úkolem bude poté toto 
místo během svých toulek vyhledat, pořídit si zde fo-
tografii vlastní a  tuto zaslat na  níže uvedený mail. 
Z každého čísla pak budou odměněni dva nejrychlejší 
hledači, jejichž důkazní fotografie dorazí na  adresu 
redakce nejdříve. Pátrejte, foťte, posílejte.

Fotografie posílejte na mail:
zpravodaj@trhovystepanov.cz

Těší se na vás vaši Štěpán a Štěpánka

Soutěžní foto k pátrání

Výherci pátrání z čísla 5
Dalším úspěšným hledačem se stal David Bureš 
z Dalkovic, gratulujeme!

Předání cen výhercům soutěže proběhne v led-
nu 2026 společně, po vyhodnocení posledního 
dílu č. 6. Výherci budou o  termínu ocenění 
informováni.

Štěpán se Štěpánkou na hledaném místě č. 6; foto redakce

David Bureš;
foto Nikola Burešová
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Cestovatelská přednáška – Grónsko
Leden. Měsíc, sám o  sobě zosobňující pojem zimy. 

Chcete ale zažít tu trvalou a  opravdovou? Srdečně vás 
zveme na přednášku cestovatele Jana Hocka, s nímž se 
vydáme daleko na sever, do kraje ledových ker vyšších 
než mnohapatrové věžáky. Navštívíme dvě různé lokali-
ty – severní a  západní Grónsko s  inuitským osídlením 
a také pusté východní Grónsko, kde vplujeme do největ-
šího fjordu světa. Kromě ledovců a jedinečné krajiny uvi-
díme i polární záři a také zajímavá polární zvířata, jako 
jsou pižmoni, polární lišky nebo lední medvědi.

Přednáškový sál Spolkového domu v Trhovém Štěpá-
nově dne 14. 1. 2026 od 18:00 hodin. Vstupné dobrovolné.

Václav Mach

Spolkový dům v roce 2025
Spolková činnost, s výjimkou letních prázdnin, byla 

opětovně naplněna působením Kurzu korálkování paní 
Chvojkové, Kurzu angličtiny paní Martínkové, Výtvar-
ného kroužku paní Vilímovské a tradičním setkáváním 
Klubu aktivního stáří. Prostory využívali ke svým akti-
vitám nepravidelně i členové Mysliveckého sdružení Po-
štolka Trhový Štěpánov a místní organizace Svazu včela-
řů Trhový Štěpánov. Své místo si pevně zajistil i dětský 
klub Jahoda, který pod patronací Církve bratrské Pod-
blanicko a  pod vedením Noemi Hejzlarové poskytuje 
možnost aktivního využití volného času pro žáky místní 
školy v čase po vyučování. Děti jej navštěvují 4x týdně 
s výjimkou středy a jejich chuť strávit čas v kolektivu ka-
marádů při společných hrách a soutěžení je vlastně i od-
povědí, jak se sledovaný záměr činnosti klubu daří reali-
zovat. 

Rok 2025 s sebou přinesl i rozšířený zájem veřejnosti 
o komerční využití prostor k různým soukromým či ro-
dinným oslavám, na zahradě proběhla i svatební hostina.

Z akcí pro veřejnost se největšímu zájmu těšilo tradič-
ní Štěpánovské vinobraní, prodejní výstava výtvarníků 

Podblanické galerie, cestovatelská přednáška na  téma 
Galapágy i ucelený cyklus zábavných historických před-
nášek Akademie třetího věku.

Turisté vyhledávali Trhový Štěpánov zejména o víken-
dech a měli zájem o shlédnutí muzejních prostor. Díky 

Výzdoba spolkové místnosti při společenské akci; foto archiv SD

Dětský klub Jahoda; foto archiv SD

Návštěvníci při prohlídce; foto archiv SD
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paní Matoušů, která ochotně provádí návštěvníky 
ve svém volném čase a vesměs seznamuje i s historií měs-
ta či činností Spolkového domu, se zaplnila kniha ná-
vštěv pochvalnými slovy díků ze všech koutů republiky.

V době, kdy se prostory „Spolkáče“ oblékly do vánoč-
ního hávu a očekávají, co přinese rok 2026, se sluší podě-
kovat všem, kteří přiložili své ruce k dílu, věnovali svůj 
čas a přispěli k úspěšné sezóně: Martě Matoušů, Maruš-
ce Grohmannové, Věrce Petráskové, Jaroslavě Turkové, 
Mirkovi Přenosilovi, Honzovi Drnovcovi a mnoha dal-
ším. Děkujeme.

Václav Mach

Příjemné a klidné prožití svátků vánočních,
pevné zdraví v roce 2026, přejí čtenářům 
Zpravodaje Štěpánovska

zaměstnanci Spolkového domu.

Víceúčelové hřiště
Víceúčelové hřiště nad školou poskytlo v sezóně roku 

2025 možnost pobytu na zdravém vzduchu všem vyzna-
vačům pohybu, sportoviště byla připravena pro tenisty, 
nohejbalisty, fotbalisty i volejbalisty. V letních měsících 
přivítalo účastníky nohejbalového turnaje a  poskytlo 
azyl skautským oddílům okolních táborů. V době škol-
ního vyučování se stalo základnou pro hodiny tělesné 
výchovy. Herní prvky byly připraveny pro zdokonalení 
vlastní motoriky nejmenších sportovců. Placená hřiště 
na tenis a beachvolejbal byla využívána pravidelnými re-
zervacemi skupin. 

Během provozu byly vyměněny plotové díly v  délce 
vstupní strany od bytovek, které díky nezodpovědným 
vandalům již neplnily svoji funkci. Bohužel takovéto 
jednání bylo zjišťováno i na vybavení samotného hřiště, 

byly vynaloženy nemalé finanční prostředky na udržení 
chodu sportoviště, a proto muselo být přistoupeno k in-
stalaci kamerového systému, monitorujícímu celistvou 
plochu sportoviště. Zodpovědní sportovci a návštěvníci 
převažují a díky nim má smysl udržovat plochu v provo-
zuschopném a  bezpečném stavu. Nicméně nelze done-
konečna tolerovat ničení majetku bez vyvození konkrét-
ní zodpovědnosti za takovéto jednání.

Sportovní sezóna na hřišti již byla ukončena, nastává 
zimní období, při němž bezpečnost sportovišť neodpoví-
dá provoznímu řádu. S nástupem jara se brány zase ote-
vřou a areál rád přivítá všechny, kteří přicházejí za spor-
tem a zábavou.

Václav Mach

Listopad ve znamení tradic 
a hudby

Na začátku listopadu jsme se s dětmi vydali na místní 
hřbitov, abychom společně uctili památku těch, kteří už 
nejsou mezi námi. Chvíli jsme se zde zastavili, povídali 
si o významu Dušiček a o tom, proč je důležité vzpomí-
nat, být ohleduplní a vnímat klid tohoto místa.

V průběhu listopadu nás ve školce čekal také hudební 
program s názvem „Klarinet, jak ho neznáte”. Děti si bě-
hem něj zazpívaly několik známých písniček za dopro-Víceúčelové hřiště; foto archiv města



Poděkování
Ráda bych srdečně poděkovala všem zaměstnancům 

naší mateřské školy za jejich nasazení, péči a každodenní 
práci s dětmi.

Velké poděkování patří také našemu městu Trhový Ště-
pánov za podporu, školní jídelně a základní škole za skvě-
lou spolupráci, a rovněž ZD Trhový Štěpánov, a. s., a firmě 
RABBIT Trhový Štěpánov, a. s., za  dlouhodobou pomoc 
a ochotu.

Společně tvoříme prostředí, ve kterém se dětem dobře 
daří.

Mgr. Pavla Veselá, ředitelka MŠ Trhový Štěpánov
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vodu klarinetu a dozvěděly se, jak tento nástroj vypadá 
uvnitř a z jakých částí se skládá. Pro mnohé to bylo vů-
bec první setkání s dechovým hudebním nástrojem, kte-
ré děti velmi zaujalo.

Bc. Andrea Čermáková

Canisterapie ve školce
Naši mateřskou školu navštívil speciálně vycvičený 

canisterapeutický sibiřský husky jménem Tadashi. Dě-
tem ukázal, jak správně jednat a komunikovat se psem, 
co potřebuje, co se mu líbí a co se mu nelíbí. Děti si vy-
zkoušely Tadashiho vodit na vodítku, na povel ho posa-
dit a dát mu pamlsek. Za odměnu si Tadashiho pomazli-
ly a  on je olízl. Dětem i  učitelkám se setkání s  milým 
Tadashim moc líbilo. Děkujeme tímto jeho majitelce 
Anetě Linhartové za příjemné setkání.

Bc. Klára Přib Záleská

Poděkování
Ráda bych srdečně poděkovala všem zaměstnancům 

naší mateřské školy za jejich nasazení, péči a každodenní 
práci s dětmi.

Velké poděkování patří také našemu městu Trhový Ště-
pánov za podporu, školní jídelně a základní škole za skvě-
lou spolupráci, a rovněž ZD Trhový Štěpánov, a. s., a firmě 
RABBIT Trhový Štěpánov, a. s., za  dlouhodobou pomoc 
a ochotu.

Společně tvoříme prostředí, ve kterém se dětem dobře 
daří.

Mgr. Pavla Veselá, ředitelka MŠ Trhový Štěpánov

Dušičkové zastavení; foto archiv MŠ 

Naše vycházka k poznání tradic; foto archiv MŠ

S naším psím kamarádem; foto archiv MŠ
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Ať vánoční čas přinese do Vašich domovů teplo, pohodu a dětský 
smích. Do  roku 2026 vykročme s  lehkostí, odvahou a  radostí 
z malých i velkých pokroků.

Krásné Vánoce a šťastný nový rok Vám všem přejí
zaměstnanci a děti Mateřské školy Trhový Štěpánov.

Jeden pán z Blaníka koupil si koníka aneb když děti píší a malují
… je název neobyčejné knížky, která vyšla v  rámci 

projektu MAP ORP Vlašim (Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání v území obce s rozšířenou působností). Kni-
ha je výsledkem několikaměsíční práce desítek dětí 
z podblanických základních škol a ZUŠ Vlašim. Žáci 8. 
A se také zapojili do autorského tvoření a svými osobitý-

mi příběhy obohatili její obsah. Příběhy jsou plné dětské 
fantazie a mladí spisovatelé se nezalekli ani poezie. Křest 
této knížky proběhl 18. listopadu v  sále restaurace 
Na Vývoji ve Vlašimi.

Mgr. Monika Mendová

Naši autoři; foto archiv ZŠ Kniha s příběhy dětí podblanických škol; foto archiv ZŠ
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Autorská tvorba našich žáků
Vodník

Byl jednou jeden starý vodník, který se jmenoval Petr. 
Bydlel v  řece Blanici ve  Vlašimi a  staral se o  všechny 
ryby a čistotu své řeky. Každý den proplouval řekou sem 
a tam a čistil ji od odpadků. Lidé však do řeky házeli čím 
dál tím víc harampádí. Rozzlobil se a všude dal na břeh 
cedule: Neznečišťujte řeku!!! Snažil se je zastavit, ale ne-
poslouchali ho a znečišťovali vodu ještě více. Petr začal 
přemýšlet o trestu, který by lidi ponaučil, že nemají zne-
čišťovat vodu v řekách. Napadlo ho udělat záplavu, která 
vyplaví všechny jejich odpadky zpátky na  souš. Jak si 
usmyslel, tak udělal. Lidem se nelíbilo, co řeka Blanice 
vyplavila, a uvědomili si, že by se k řece neměli tak bez-
ohledně chovat. Od té doby vodníkovi Petrovi do řeky 
odpadky nikdo nehází a ryby mají krásnou čistou vodu 
na plavaní.

Jakub Kamarýt
Čínský pavilon

Byl rok 1780 a pár čínských architektů se rozhodlo, že 
se doplaví do Evropy a postaví zde něco na svou památ-
ku. Plavili se několik týdnů a pak pokračovali koňským 
povozem. Dojeli do Podblanicka a toto místo si hned za-
milovali. Chvíli hledali vhodné místo, kde by památku 
postavili, a  pak narazili na  město Vlašim. Na  náměstí 
potkali chudého kupce, který uměl trochu čínsky. Ten 

jim poradil, že je tu krás-
ný park, ale nikdo neví, co 
v  něm zajímavého posta-
vit. Další den se architekti 
rozhodli, že zde začnou 
stavět čínský pavilon, ale 
moc nevěděli, jak začít. 
Neměli dostatek peněz, 
a tak jim lidé nosili nějaké 
cihly, co jim zbyly z domů, 
a zbytky ze staveb ve měs-
tě. Dali se tedy do  práce. 
Pracovali celé dny a noci. 
Jednoho dne je ale povolal 
jejich vládce zpět, a tak se 
museli vrátit zpátky 
do  Číny. Čínský pavilon 
však zůstal nedostaven. Lidé z Vlašimi to tak nechtěli ne-
chat, a proto se rozhodli pavilon dostavět. Když byl hotov, 
pojmenovali ho čínský, protože ho začali stavět Číňané. 

Aneta Srbová

Tajemství starého náměstí
V srdci Vlašimi na Žižkově náměstí stojí fontána. Tato 

vodní kašna v sobě skrývá tajemný příběh a já vám ho 
chci vyprávět. Jednoho dne do tohoto města přijel princ 
Bohdan. Byl zraněný a velice žíznivý. Srdce mu zaplesalo 
radostí, když uviděl kašnu s vodou. Sesedl ze svého koně 
a sebe i koně napojil vodou z kašny. Druhý den si všiml, 
že rána, která byla na jeho stehně, se zahojila. Když přijel 

Čínské motivy; ilustrace Bohdana Fesenko

Čínský pavilon; ilustrace Boh-
dana Fesenko

Kašna s dívkou; ilustrace Diana Lukešová
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domů, řekl to své ženě, ale ta mu nechtěla věřit, že voda 
v kašně je zázračná. Tak se spolu vydali do Vlašimi. Jeho 
žena byla totiž už rok velice nemocná. Léky ani bylinky 
na její nemoc nepomáhaly. Chtěla tedy zkusit, zda jí voda 
z kašny uzdraví. Vypila několik doušků a vzala si ji i s se-
bou. Voda jí však neuzdravila. Byla z  toho smutná, ale 
nechala to být. Pouze si pomyslela, že jí princ Bohdan 
zalhal. Jednoho dne opět musel princ se se svým voj-

Ze života ve školní družině a první zimní radovánky
Máme se skvěle, vyrábíme, kreslíme, užíváme si pobyt 

venku a také občas vymyslíme nějakou tu lumpárnu.
Zdraví vás děti a vychovatelky ze školní družiny

skem vyjet do bitvy u Černé hory. Bitvu vyhráli jen tak 
tak, ale mnoho lidí bylo zraněno. Když jeli z boje, byli 
velice žízniví a nejbližší vodní kašna byla ve Vlašimi. Byl 
zrovna úplněk, když k ní přijeli. Napili se a další den si 
všimli, že jejich zranění se zahojila. Od těch dob se vy-
práví, že voda z  fontány je zázračná, ale uzdravuje jen 
za úplňku.

Matyáš Zíka

Rádi stále něco tvoříme; foto archiv ŠD Při hrách čas rychle utíká; foto archiv ŠD

První sněhová nadílka; foto archiv ŠD



Pozvánka
Základní škola Trhový Štěpánov srdečně zve na školní 

vánoční trhy.
O předvánoční atmosféru se postaráme 18. 12. 2025 

od 14:00 hodin v přízemí budovy ZŠ.
K zakoupení budou výrobky žáků, kavárna s občer-

stvením všem udělá jistě radost.
Těšíme se na vás.

Žáci a zaměstnanci ZŠ Trhový Štěpánov
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Staré pověsti české 
v našem komiksu

V rámci výuky vlastivědy se pustili žáci 4. B do tvorby 
komiksů na téma Staré pověsti české. Děti si danou po-
věst mohly vybrat samy, přičemž stačila část z této po-
věsti. Jak se jim to povedlo, posuďte sami.

 Mgr. Martina Šnoblová, třídní učitelka

Pozvánka
Základní škola Trhový Štěpánov srdečně zve na školní 

vánoční trhy.
O předvánoční atmosféru se postaráme 18. 12. 2025 

od 14:00 hodin v přízemí budovy ZŠ.
K zakoupení budou výrobky žáků, kavárna s občer-

stvením všem udělá jistě radost.
Těšíme se na vás.

Žáci a zaměstnanci ZŠ Trhový Štěpánov

Do družiny se těšíme; foto archiv ŠD

Mezi kamarádkami; foto archiv ŠD



Čas letí jak zběsilý, 
s ním letíme i my.
Co si tak přát nejvíce,
když tady jsou po roce
opět další Vánoce?
Zdraví, štěstí, pohodu,
lásku, žádné stresy,
s přáteli a rodinou
prožít jen ty hezké časy.
Ze Základní školy Trhový Štěpánov
přejeme všem pohodu, klid
a hlavně pevné zdraví do každého dne.

Zaměstnanci a žáci Základní školy Trhový Štěpánov

Poděkování
Vděčnost začíná slovem „děkuji“. Je to slovo prosté, ale neskutečně důležité.
Moje velké „DĚKUJI“ patří všem zaměstnancům ZŠ za jejich celoroční 

práci, všem žákům a rodičům za kladný přístup ke škole, Městu Trhový 
Štěpánov za podporu a vstřícnost, školní jídelně za výborné obědy.

Přeji nám všem jen to dobré do dalších dní, týdnů, měsíců, let. Klidné 
a pohodové Vánoce, vše „NEJ“ do nového roku 2026.

Mgr. Květa Kuželová
ředitelka ZŠ Trhový Štěpánov
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Poděkování
Vděčnost začíná slovem „děkuji“. Je to slovo prosté, ale neskutečně důležité.
Moje velké „DĚKUJI“ patří všem zaměstnancům ZŠ za jejich celoroční 

práci, všem žákům a rodičům za kladný přístup ke škole, Městu Trhový 
Štěpánov za podporu a vstřícnost, školní jídelně za výborné obědy.

Přeji nám všem jen to dobré do dalších dní, týdnů, měsíců, let. Klidné 
a pohodové Vánoce, vše „NEJ“ do nového roku 2026.

Mgr. Květa Kuželová
ředitelka ZŠ Trhový Štěpánov

Čas letí jak zběsilý, 
s ním letíme i my.
Co si tak přát nejvíce,
když tady jsou po roce
opět další Vánoce?
Zdraví, štěstí, pohodu,
lásku, žádné stresy,
s přáteli a rodinou
prožít jen ty hezké časy.
Ze Základní školy Trhový Štěpánov
přejeme všem pohodu, klid
a hlavně pevné zdraví do každého dne.

Zaměstnanci a žáci Základní školy Trhový Štěpánov
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PF 2026
Radostné prožití svátků vánočních, hodně zdraví, 
štěstí a pohody v novém roce 2026 Vám všem přejí 
zaměstnanci školní jídelny.

Helena Vesecká
ředitelka Školní jídelny Trhový Štěpánov

Lovil se nejen Rožmberk
Když začne podzim čarovat svými pastelovými bar-

vami a příroda se chystá k zimnímu odpočinku, provádí 
rybáři výlovy rybníků. Ptáte se, proč se loví až na pod-
zim? Má to několik důvodů. V podzimních měsících již 
ryba nepřijímá potravu. Je lepší manipulace s nalovený-
mi rybami a je také nutno připravit ryby do sádek k vá-
nočnímu prodeji.

V  letošním roce lovili „produkční“ rybáři rybník 
Rožmberk. Přišel na řadu po dvou letech. Nejen profíci 
lovili na Třeboňsku. Výlovy probíhají po celých Čechách. 
To zase sportovní rybáři si zarybňují svěřené revíry, aby 
v příštím roce bylo co lovit na udice.

Rybáři ze Soutic lovili v sobotu 18. října 2025 rybník 
„Kupsák“. Než ale začal vlastní výlov, musel se rybník 
„přistrojit“. Odpouštění vody začalo v neděli 12. 10. 2025. 
Hospodář pan Libor Exner a  „kluci“ Mikešovi museli 
dvakrát denně odstranit z  „požeráku“ dluže, aby voda 
z rybníka plynule odtékala a nezpůsobila pod hrází něja-
ké škody. Zdatně jim při tom pomáhal zástupce hospo-
dáře pan Petr Čermák.

V sobotu ráno se dovezlo „nádobí“, kesery, ohnoutky, 
vatka, váhy, kádě a hlavně voda do kádí. U rybníka se 
sešlo 45 členů soutické rybářské organizace a  šlo se 
na věc. Průběh výlovu byl zdařilý. Pod bedlivým okem Kapří hemžení; foto archiv MO ČRS Soutice
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Lampiónový průvod

paní Jaroslavy Čermákové byla veškerá ryba zvážena 
a  zapsána do  vážního deníku. Ulovilo se 2  116 kg ryb. 
Z  tohoto množství bylo 1  726 kg kaprů, 262 kg amurů 
a 128 kg bílé ryby (hrouzek, plotice atd.) Ryby byly nasa-
zeny do rybářského revíru Sázava 8 a Blanice Vlašimská 
1. Menší vytříděné ryby byly převezeny do  „Nového“ 
rybníka u Trhového Štěpánova, aby si užily „domácích“ 
vod, než budou příští rok vysazeny do revíru.

Výlovu se také zúčastnil za ČRS Středočeský územní 
svaz člen hospodářského odboru a hospodář z místní or-
ganizace Žleby pan Miroslav Potměšil. Soutičtí rybáři si 
tak druhý den mohli na webových stránkách Středočes-
kého územního svazu ČRS přečíst pochvalu za  vzorně 
provedený výlov.

Za soutické rybáře Vašek Seidl

Unie rodičů uspořádala 17. listopadu 2025 tradiční 
lampiónový průvod, který i  letos přilákal řadu nadše-
ných dětí i dospělých. Ačkoliv počasí zpočátku nevypa-
dalo příliš příznivě, nakonec se umoudřilo a umožnilo 
všem užít si příjemný společný večer. Účastníci se vydali 
na stezku od Dubu až k Lomu, kde na děti čekala drobná 
odměna a občerstvení. Nechyběla ani možnost opéct si 
buřty. Děkujeme všem, kteří dorazili!

Pavla Kořínková
Unie rodičů

Světlušky; foto archiv Unie rodičů

Bydliště? „Kupsák.“; foto archiv MO ČRS Soutice

K lomu vyrážíme všichni; foto archiv Unie rodičů
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Přátelé historie Trhového Štěpánova
V roce 2025 zahájilo ve městě 

Trhový Štěpánov činnost nefor-
mální sdružení Přátelé historie 
Trhového Štěpánova (PHTŠ), 
které si klade za  cíl připomínat 
a  uchovávat povědomí o  místní 
historii, tradicích a  zajímavých 
příbězích spjatých s  městem 
a jeho okolím.

Během prvního roku své čin-
nosti uspořádalo sdružení tři te-
matické historické procházky, 
které se setkaly s příznivým zá-
jmem veřejnosti. Účastníci měli 
možnost poznat štěpánovské za-
jímavosti, připomenout si známé 
i  neznámé štěpánovské rodáky 
a vydat se např. po stopách býva-
lých štěpánovských pivovarů 
a hospod, které kdysi tvořily dů-
ležitou součást místního spole-
čenského života.

Do roku 2026 vstupují Přátelé historie Trhového Ště-
pánova s chutí pokračovat v započaté práci. V plánu jsou 
další tematická setkání a vycházky, které opět nabídnou 
možnost nahlédnout do minulosti města.

Členové sdružení zároveň vyzývají všechny občany, 
kteří mají zájem o historii Trhového Štěpánova, aby se za-
pojili do společné činnosti – ať už účastí na akcích, sdíle-
ním vzpomínek či zapůjčením starých fotografií a doku-

mentů k pořízení kopií. Ty je možné také zasílat na e-mail 
phts@email.cz nebo sdílet prostřednictvím facebookové 
stránky „Přátelé historie Trhového Štěpánova“.

Na  závěr nám dovolte poděkovat za  vaši podporu 
a zájem a popřát všem občanům města klidné a radostné 
prožití vánočních svátků a  úspěšný vstup do  nového 
roku 2026!

Za PHTŠ Jan Holík a Vratislav Simandl

Dalkovický
podzim

V Dalkovicích jsme přivítali 
podzim výrobou podzimních 
dekorací. Děti si vyrobily vě-
nec z listí a lesních přízdob, je-
žečka s  ovocem a  papírového 
draka. Vzhledem k  hezkému 
počasí si mohly dopřát i  „čaj 
o páté“ s ochutnávkou dýňové-
ho dortu. Všem dětem děkuje-
me za účast.

Spolek holek Dalkovice 

Z historické procházky členů PHTŠ; foto archiv PHTŠ

Dalkovická umělecká dílna;
foto archiv Spolek holek
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Halloween je když…
Halloween v Dalkovi-

cích proběhl tradičně 
dlabáním dýní a  výzdo-
bou návsi. Naši náves 
zdobily nejen dýně, ale 
i  opravdové pavučiny, 
pavouci, duchové a kost-
livec. Jako odměnu do-
staly všechny děti straši-
delný balíček plný 
dobrot. Děkujeme všem 
dětem, ale i maminkám, 
babičkám, tatínkům, dě-
dečkům za  výpomoc 
a účast.

Spolek holek Dalkovice

Dýňohraní; foto archiv Spolek holek

Strašidelná náves; foto archiv Spolek holek
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Halloween 2025 a III. ročník turnaje v šipkách 

Halloweenská horečka ovládla Střechov: dýně, straši-
dla a stezka odvahy!

Podzimní večery dostaly v sobotu 25. října ten správ-
ný halloweenský nádech! Střechov ožil duchy, čarodějni-
cemi a  veselými dýňovými světly, která rozzářila ulice 
během tradiční akce, jež spojila tvořivost a špetku zdra-
vého strachu.

Program odstartoval odpoledním dlabáním dýní 
v úžasně vyzdobeném Klubu hasičů. Stoly se rychle zapl-
nily dětmi i dospělými, kteří již měli připravené obrov-
ské oranžové tykve a  s  vervou se pustili do práce. Pod 
rukama šikovných tvůrců se obyčejné dýně měnily v zu-
baté příšery, tajemné měsíční tváře, roztomilé kočky 
i abstraktní umělecká díla. Vůně dýňové dužiny se mísi-
la s dobrou náladou a smíchem, a každý, kdo se zúčast-

nil, si domů odnesl svého jedinečného a zářivého „Jacka-
-o‘-lantern“ (tradiční halloweenskou lucernu).

Jakmile padla tma, vydlabané dýně se svíčkami uvnitř 
počkaly na své tvůrce, které čekal zlatý hřeb večera: Stra-
šidelnou stezku obcí. Startovala u klubu a vedla temný-
mi zákoutími zpět k  místu startu. Odvážní účastníci, 
často sami maskovaní za  nejrůznější strašidla, čelili 
v  ulicích živým duchům, čarodějnicím, kostlivcům 
a dalším nadpřirozeným bytostem.

Střechovští hrdinové; foto Jan Pauček

Halloweenské přípravy; foto Jan Pauček Temná zákoutí skýtala mnohá překvapení; foto Jan Pauček
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V cíli Stezky čekala na všechny malé i velké hrdiny za-
sloužená odměna a občerstvení.

Děkujeme všem, kteří se aktivně zapojili do  příprav 
a pomohli vytvořit tak nezapomenutelnou a strašidelně 
krásnou atmosféru. Už teď se těšíme na příští rok, až se 
Střechov znovu promění v halloweenské království!

Třetí ročník obecního šipkového turnaje, který se ko-
nal 22. 11., potvrdil, že se z této akce stala pevná a oblí-
bená tradice v naší obci.

Od  samého začátku panovala vynikající atmosféra, 
plná zdravého soupeření, vzájemného povzbuzování 
a samozřejmě i napětí. Nechyběla ani překvapení – ně-
kolik favoritů muselo opustit hru již v úvodních kolech 
po těsných a dramatických soubojích.

Finále, hrané na  tři vítězné legy, nabídlo špičkovou 
ukázku přesnosti a strategického počítání.

Velké poděkování patří všem účastníkům za sportov-
ní přístup a  skvělou zábavu, hasičům za  pohostinnost 
a skvělé zázemí.

Čtvrtý ročník našeho šipkového turnaje jistě opět přilá-
ká nové tváře a nabídne další nezapomenutelné momenty!

Jan Pauček

FK TRHOVÝ ŠTĚPÁNOV
– Shrnutí první poloviny sezóny 2025/2026

První polovina fotbalové sezóny je u konce, pojďme si 
společně shrnout již uplynulou sezónu a podívat se, jak 
se dařilo našim celkům.

FK TRHOVÝ ŠTĚPÁNOV – PŘÍPRAVKA
Sezona odstartovala už 19. srpna, kdy se děti po prázd-

ninách znovu rozběhly na hřiště. Letos jsme zažili oprav-
du silný nábor a všechny kategorie přípravky se postup-
ně rozrůstaly.

A s nimi rostla i energie, radost a chuť hrát fotbal – 
přesně tak, jak si v dětském fotbale přejeme.

PŘEDPŘÍPRAVKA
Předpřípravka letos zaznamenala krásný růst. Po ná-

boru se tým zvětšoval skoro každým tréninkem a dosta-
li jsme se na současných 19 dětí.

A to není jen číslo – je to živá, radostná a akční parta, 
která občas běhá tak rychle, že trenéři jen tipují, kdo ten-

Šipkový turnaj přilákal hojný počet účastníků; foto Jan Pauček

Naši nejlepší šipkaři; foto Jan Pauček
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tokrát bude hledat míč u sítí.
Během tří měsíců děti:
•	 odehrály 7 turnajů,
•	 nastoupily do 32 zápasů,
•	 a nasbíraly mnoho prvních fotbalových zkušeností.

Tréninky probíhají pravidelně každé úterý. A právě tady 
se děti učí první fotbalové návyky, práci s míčem, spolu-
práci a postupně i to, že se při fotbale neběhá jen za nejlep-
ším kamarádem, ale i za míčem (a občas i před ním).

To nejdůležitější ale je: Fotbal je baví čím dál víc. Na-
cházejí nové kamarády, zkouší první přihrávky, kličky 
a pozvolna se z nich tvoří krásný tým.

Smysl této kategorie je jasný — radost, pohyb, přátel-
ství a základy fotbalové hry. A to všechno zvládají skvěle.

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA
Mladší přípravka je letos opravdu silná a vyrovnaná 

skupina – celkem 26 dětí, která poctivě trénuje dvakrát 
týdně. A výsledky to jen potvrzují.
Za první polovinu sezony zvládli:
•	 7 turnajů,
•	 32 zápasů,
•	 30 výher,
•	 2 těsné prohry o jediný gól.

Tahle bilance mluví sama za  sebe. Děti celý podzim 
působily jako válec, který soupeřům nedával mnoho 
šancí. Jejich výkonnostní posun musí trenérům Ondřeji 
Vošickému a Petru Veselému dělat obrovskou radost.

A  je to vidět — tým je technicky silný, sebevědomý, 
rychlý a soudržný. Za nasazení, poctivou práci i skvělý 
přístup si zaslouží děti velkou pochvalu.

A trenéři také — jejich vedení a zkušenosti jsou na hře 
dětí výrazně vidět.

SKVĚLÁ PRÁCE, MLADŠÍ PŘÍPRAVKO!

Někteří hráči už se pomalu připravují na  postup 
do starší přípravky – a tam se na ně už teď těšíme.

STARŠÍ PŘÍPRAVKA
Starší přípravka letos bojuje nejen s  fotbalem, ale 

i s něčím, co už začíná být klubovou klasikou – marodka 
a zranění. Opravdu, na úrazové pohotovosti už začíná-
me být pomalu známější než Sparta…

Ale i přes všechny absence děti makají naplno.
Za podzim odehrály:
•	 11 zápasů,
•	 z toho 4 vítězné,
•	 ostatní (až na Vlašim) prohrály pouze o jeden až tři góly.

Vlašim si tentokrát opravdu „šlápla“, ale je férové do-
dat, že tím jen oplatila porážku z  minulé sezony. Nic 
není ztracené – fotbal si to umí vyrovnat a jednou přijde 
i náš čas vrátit to zpátky.

Mladší přípravka a předpřípravka; foto archiv FK T.Š

Starší přípravka; foto archiv FK T.Š.
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To nejdůležitější ale nejsou 
výsledky, ale přístup dětí. Hrá-
ly s obrovským zápalem, chutí 
a  odhodláním bojovat až 
do úplného konce. A to je pro 
trenéry mnohem cennější než 
samotné skóre.

Rád bych jim osobně vzká-
zal: Vydržte. Úspěch přijde 
a výher bude víc. Zlepšujete se 
každým týdnem a  všímají si 
toho i trenéři z ostatních týmů. 
Máte na to hrát a vyhrávat po-
řádný fotbal!

Vaši trenéři: Martin Gronych 
a  Martin Brůža ve  vás věří 
a pracují na tom, aby vám pře-
dali maximum zkušeností.

PODĚKOVÁNÍ TRENÉRŮM
Chtěl bych poděkovat všem trenérům přípravky za je-

jich čas, energii, trpělivost, obětavost i obrovský kus srd-
ce, který dětem dávají.

Bez vás by tenhle podzim nebyl tak silný a úspěšný, 
jak skutečně byl.

DĚKUJEME trenérům: Zuzce Gronychové, Martinu 
Brůžovi, Ondřeji Vošickému, Petru Veselému, Jardovi 
Formanovi, Tomáši Vaníčkovi, Martinu Filipovičovi, 
Štěpovi Gronychovi a Honzovi Vlasákovi.

Jste velkou oporou štěpánovského fotbalu — díky, že  jste.
Martin Gronych,

hlavní trenér přípravky FK Trhový Štěpánov

OKRESNÍ PŘEBOR – STARŠÍ DOROST
 – FK TRHOVÝ ŠTĚPÁNOV / AFK KÁCOV

Po podzimní sezóně jsme skončili na 7. místě ze 17 týmů 
a  získali jsme 25 bodů. Myslím, že jsme mohli skončit 
do třetího místa. Trápí nás koncovka, ale na to, jak máme 
mladý tým, tak jsem s uplynulou sezónou spokojen.

Odehráli jsme 16 zápasů, z toho bylo 8 zápasů vítěz-
ných, 1 zápas skončil remízou a 7 zápasů jsme prohráli. 
Bylo nastříleno celkem 61 branek a 46 branek jsme inka-
sovali. Zde musím podotknout, že došlo k obrovskému 
zlepšení oproti sezóně minulé. Nejlepším střelcem za náš 
tým byl dle statistik Antonín Fulín, který vstřelil 15 bra-
nek, jako další ve statistice se umístil náš hráč Petr Daniš, 
který vstřelil celkem 9 branek a na třetím místě se za náš 
klub ve statistice umístil hráč Daniel Šípek, který vstřelil 
celkem 8 branek.

Roman Vosecký, trenér dorostu FK Trhový Štěpánov

OKRESNÍ PŘEBOR – A TÝM FK TRHOVÝ ŠTĚPÁNOV
První část fotbalové sezóny byla pro náš tým ve zna-

mení velké improvizace. Vzhledem k velkému počtu ab-
sencí našich fotbalistů, byly zápasy odehrávány ve velké 
míře provizorně. Doufám, že druhá polovina sezóny 
bude mít větší úspěch a tým bude, jak se říká v plné síle.

V tabulce se náš tým umístil na 10. příčce ze 14 týmů 
a získal 12 bodů.

Bylo odehráno 13 zápasů, z toho byly 4 zápasy vítězné 
a 9 zápasů skončilo pro náš tým 
neúspěšně. Celkem bylo vstřele-
no 23 gólů a  33 branek naše 
mužstvo inkasovalo. Nejlepším 
střelcem za náš tým byl dle sta-
tistik Pavel Vobecký, který 
vstřelil 9 branek, jako další 
ve statistice se umístil náš hráč 
Tomáš Staněk, který vstřelil cel-
kem 4 branky a na třetím místě 
se za náš klub ve statistice umís-
til hráč Daniel Červeňák, který 
vstřelil celkem 2 branky.
Nikola Špičková, předsedkyně 

FK Trhový ŠtěpánovDorost; foto archiv FK T.Š.

„A“ tým – okresní přebor; foto archiv FK T.Š.
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IV. TŘÍDA – B TÝM FK TRHOVÝ ŠTĚPÁNOV
První půle sezóny byla opět velice zdařilá. Naše 

B mužstvo je stále na 3. místě v  tabulce. I když máme 
jeden z nejstarších týmů na okrese, dokázali jsme, že do-
kážeme udržet laťku s mladšími týmy.

V tabulce se náš tým umístil na 3. příčce z 11 týmů 
a získal 21 bodů, kdy má shodně bodů s týmem TJ Sokol 
Dolní Kralovice B.

Celkem bylo odehráno 10 zápasů, z toho bylo 6 zápasů 
vítězných, 3 zápasy skončily remízou a  1 zápas naše 
mužstvo prohrálo. Celkem bylo vstřeleno 21 branek a 16 
branek naše mužstvo inkasovalo. Nejlepším střelcem 
za náš tým byl dle statistik Lukáš Bernášek, který vstřelil 
6 branek, jako další ve statistice se umístil náš hráč Da-
vid Setnička, který vstřelil taktéž 6 branek a na  třetím 
místě se za  náš klub ve  statistice umístil hráč Marian 
Machovský, který vstřelil celkem 2 branky.

Petr Špička, vedoucí B mužstva FK Trhový Štěpánov

DODATEČNÉ PŘÁNÍ K NAROZENINÁM
Dovolte mi jménem celého FK Trhový Štěpánov po-

přát panu Petru Skalickému k  jeho 60. narozeninám. 
I když už není aktivním členem výboru FK Trhový Ště-
pánov, zůstává pro náš klub nadále nesmírně důležitou 
osobností. Jeho dlouholetá práce, podpora a  oddanost 
celému FK Trhový Štěpánov mají obrovský význam a ve-
lice si jich vážíme.

Dodatečně přejeme pevné zdraví, hodně energie a ra-
dosti do dalších let. Děkujeme za vše a těšíme se na další 
společné okamžiky u našeho fotbalu.

SLOVO PŘEDSEDKYNĚ FK TRHOVÝ ŠTĚPÁNOV
Ráda bych apelovala na hráče našeho dorostu, aby se 

aktivně zapojovali do utkání v dospělých soutěžích. Je to 
důležitý krok nejen pro jejich vlastní herní rozvoj, ale 
také pro budoucnost našeho klubu.

Účast v těchto zápasech jim dává cenné zkušenosti – 
rychlost hry, fyzickou náročnost i  větší zodpovědnost 
na hřišti. Právě tyto zkušenosti je posunou dál a usnadní 
jim přechod do dospělé kategorie.

Zároveň je třeba si uvědomit, že jednou budou právě 
oni ti, kteří ponesou odpovědnost za výsledky dospělých 
týmů. Je proto důležité, aby se do těchto soutěží zapojo-
vali už nyní a pomáhali je držet.

Je však důležité, aby i hráči z dospělých týmů k zápasům 
přistupovali aktivně a šli hráčům z dorostu příkladem.

Děkuji všem, kteří chodí a berou to vážně. Věřím, že 
když se do  toho opřeme společně, budeme mít silný 
a stabilní tým i do budoucna.

PŘÁNÍ FANOUŠKŮM FK TRHOVÝ ŠTĚPÁNOV
Rádi bychom všem našim fanouškům, podporovate-

lům a přátelům klubu popřáli kouzelné a klidné vánoční 
svátky plné pohody, radosti a  času stráveného s  těmi, 
které máte nejraději.

Děkujeme vám za vaši podporu v uplynulém roce — 
bez vás by naše fotbalová cesta neměla ten správný smysl 
ani atmosféru.

Do  nového roku vám přejeme pevné zdraví, mnoho 
úspěchů, štěstí a spokojenosti, ať už v osobním, nebo pro-
fesním životě. Těšíme se na setkání na našem fotbalovém 
hřišti a na společné zážitky, které nám rok 2026 přinese.
Bc. Nikola Špičková, předsedkyně FK Trhový Štěpánov

„B“ tým – IV. třída; foto archiv FK T.Š.

Petr Skalický „60“; foto archiv FK T.Š.
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Vítání nových občánků města Trhový Štěpánov
Blahopřejeme, maminko a tatínku,
a přejeme jen to nejlepší vašemu miminku.“

Ve čtvrtek 6. listopadu se uskutečni-
lo v kongresovém sále Hotelu RABBIT 
slavnostní „Vítání nových občánků“, 
všech, kteří se narodili od  poslední 
třetiny roku 2024 až do září roku 2025 

a mají trvalý pobyt ve správním 
území Trhového Štěpánova.

Naši noví obyvatelé se vám představují 
objektivem Víta Švajcra:

Slavnostní akt proběhl v kongresovém sálu Hotelu Rabbit

Ema Moudrá z Dubějovic, s rodiči Kamilem a Kristýnou 
Moudrých a bratrem Maxem

Jakub Kadleček z Trhového Štěpánova, 
s rodiči Markem a Pavlou Kadlečkovými

Sofie Nováková z Trhového Štěpánova, s rodiči Lukášem 
Novákem a Veronikou Poguliai

Edvard Loudín z Dalkovic, s rodiči Petrem a Lucií 
Loudínovými a bratrem Vincentem

Dominik Steiner ze Střechova nad Sázavou
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Tato krásná tradice vykouzlila kouzelnou 
atmosféru, plnou dojetí, úsměvů a dětského 
nadšení. O  hudební doprovod na  slavnost-
ním ceremoniálu se postaral pan Zdeněk Ko-
pecký a  slečny Terezie Matušková a Rozálie 
Klímová. Jejich vystoupení bylo velmi dojem-
né a potěšilo všechny přítomné.

Starosta města Josef Korn mezi nové ob-
čánky města přivítal 11 dětí, které obdržely 
pamětní minci, pamětní knihu, pamětní list, 
květinu a do rukou rodičů i finanční dar naro-
zenému dítěti.

Už teď se těšíme na další setkání s dalšími 
budoucími občánky našeho města.

Klára Veselá

Jáchym Kadleček z Trhového Štěpánova, s rodiči Martinem 
Kadlečkem a Jitkou Červenou a bratrem Matějem

Václav Fojtík z Dubějovic, s rodiči Janem a Kateřinou 
Fojtíkovými a bratrem Janem

Jakub Jandoš z Trhového Štěpánova, 
s rodiči Jiřím a Annou Jandošovými

Aneta Obořilová ze Sedmpán, s rodiči Josefem a Nikolou 
Obořilovými a bratrem Vítem

Evelína Jírová ze Střechova nad Sázavou, s rodiči Michaelem 
a Monikou Jírovými a bratrem Benjamínem

Anna Dondová z Trhového Štěpánova, s rodiči Richardem 
Dondou a Terezou Bondyovou a bratry Richardem a Martinem
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Karel Tulach z Dalkovic
oslavil 91. narozeniny dne 28. 10. 2025

Milada Špičková z Trhového Štěpánova
oslavila 80. narozeniny dne 5. 11. 2025

Josef Vesecký ze Střechova nad Sázavou
oslavil 90. narozeniny dne 13. 11. 2025

Miloslava Prokopová z Trhového Štěpánova
oslavila 93. narozeniny dne 22. 11. 2025

Josef Kubálek z Trhového Štěpánova
oslavil 80. narozeniny dne 14. 10. 2025

Josef Kubálek; foto archiv města

Životní jubilea:
14.12.	–	Kadlečková Hana, Trhový Štěpánov – 81 let
17.12.	 –	Holečková Jaroslava – Sedmpány – 84 let
19.12.	–	Borovička Jiří, Trhový Štěpánov – 60 let
19.12.	–	Čermáková Vendula, Trhový Štěpánov – 50 let
23.12.	–	Hospergr Jaromír – Trhový Štěpánov – 82 let
24.12.	–	Steklá Marie, Trhový Štěpánov – 70 let
25.12.	–	Divíšek Jaroslav, Střechov nad Sázavou – 88 let
25.12.	–	Navrátilová Drahomíra, Trhový Štěpánov – 65 let
26.12.	–	Veselá Bohumila, Trhový Štěpánov – 70 let
27.12.	–	Vopálková Marcela, Trhový Štěpánov – 60 let
31.12.	–	Kadleček Stanislav, Trhový Štěpánov – 82 let
04.01.	–	Drdová Zuzana, Štěpánovská Lhota – 80 let
04.01.	–	Dušek Pavel, Dubějovice – 60 let
04.01.	–	Vošická Marie, Dalkovice – 81 let
12.01.	–	Bílková Eva, Trhový Štěpánov – 90 let
12.01.	–	Drnovcová Anna, Trhový Štěpánov – 80 let
12.01.	–	Frajtová Alena, Dubějovice – 60 let
13.01.	–	Chvojková Věra, Trhový Štěpánov – 80 let
13.01.	–	Pazourová Hana, Trhový Štěpánov – 65 let
13.01.	–	Zeman Jiří, Dalkovice – 75 let
15.01.	–	Houdková Marie, Střechov nad Sázavou – 75 let
18.01.	–	Boušková Jana, Trhový Štěpánov – 60 let
21.01.	 –	Korbel Jan, Trhový Štěpánov – 80 let
22.01.	–	Šandová Miluše, Trhový Štěpánov – 70 let
26.01.	–	Rosíval Vladimír, Trhový Štěpánov – 50 let
27.01.	 –	Setnička Vladimír, Sedmpány – 50 let
01.02.	–	Benešová Romana, Trhový Štěpánov – 60 let
01.02.	–	Steklá Mária, Trhový Štěpánov – 65 let
04.02.	–	Makovička Marie, Trhový Štěpánov – 80 let
05.02.	–	Früblingová Ludmila, Trhový Štěpánov – 81 let
07.02.	–	Maštalířová Dáša, Dalkovice – 92 let
07.02.	–	Veselý Jan, Trhový Štěpánov – 50 let
13.02.	–	Doležal Josef, Trhový Štěpánov – 70 let
14.02.	–	Mastík Oto, Trhový Štěpánov – 50 let

Jubilanti:

Karel Tulach; foto z rodinného archivu

Milada Špičková; foto archiv města

Josef Vesecký; foto archiv města

Miloslava Prokopová; foto archiv města
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Jiří a Libuše Brožovi
z Trhového Štěpánova

oslavili 50 let společného soužití dne 22. 11. 2025

Poděkování:
Děkujeme všem přátelům, známým, sousedům a všem, 
kteří se přišli 21. 11. 2025 rozloučit s panem Jaroslavem 
Turkem na jeho poslední cestě.

Děkuje manželka Věra s celou rodinou.

Vzpomínáme:

Dne 11. prosince 2025 jsme vzpomněli 33. výročí, kdy 
nás po krátké nemoci, ve věku 83 let, opustila naše milo-
vaná maminka, paní Emílie Polivková.

29. prosince 2025 uplyne 55 let, kdy nám odešel po těž-
ké nemoci, ve věku 66 let, náš drahý tatínek, pan Franti-
šek Polivka.

13. ledna 2026 to bude již 23 let, kdy nás nečekaně, 
ve věku 33 let, opustil náš drahý a milovaný syn, bratr, 
tatínek, manžel, strýc, pan Oldřich Petrásek. Nikdy ne-
zapomeneme.

Všem nám chybíte!  
Vzpomínají všichni Petráskovi a Martínkovi

Dne 27. 12. 2025 uplyne 6 let 
od chvíle, kdy nás náhle opusti-
la Hana Přenosilová z Trhového 
Štěpánova. Věnujte jí prosím ti-
chou vzpomínku. Děkujeme.

Manžel, dcera, bratr, 
sestra s rodinou, 

ostatní přátelé a známí.

Dne 22. 12. 2025 tomu bude 
5 let, co nás navždy opustil náš 
milovaný syn, bratr, tatínek, 
strýc a vnuk pan Josef Drážek 
ve věku 39 let. Moc nám všem 
chybíš.

S bolestí, láskou a úctou 
vzpomíná celá rodina, 

příbuzní a známí.

Dne 25. 1. 2026 uplyne 18 let 
od smrti našeho syna Petra Pře-
nosila z  Trhového Štěpánova. 
Vzpomínáme s láskou.

Rodiče, bratři s rodinami, 
ostatní přátelé a známí.

Miroslav a Marie Zemanovi
ze Střechova nad Sázavou

oslavili zlatou svatbu dne 4. 10. 2025

Miroslav a Marie Zemanovi;
foto z rodinného alba

Navždy odešli:
05. 11. 2025	  –	 Jana Holubová
	 –	 ve věku nedožitých 83 let
10. 11. 2025	 –	 Vlasta Syrovátková,
	 –	 ve věku 76 let
16. 11. 2025	 –	 Jaroslav Turek – ve věku 89 let

Zlatou svatbu oslavili:

Jiří a Libuše Brožovi; foto z rodinného alba

Hana Přenosilová
foto z rodinného alba

Josef Drážek
foto z rodinného alba

Petr Přenosil
foto z rodinného alba
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V  dubnu oslavil osmdesátku 
můj švagr Jan (Blahouš) Vobec-
ký, který organizoval setkání 
spolužáků. Mnozí jistě na něho 
vzpomínají.

Většinou vzpomínáme na  naše blízké, zejména na  ty, 
kteří odešli z našeho života. V současnosti vzpomínám 
na různá kulatá výročí v mé rodině. Jedno vzpomínání 
je na současníka, další na zesnulé.

V  červnu odešel z  naší rodiny 
po delší nemoci jeho bratr Vlasti-
slav Vobecký ve věku nedožitých 
79 let. Jeho narozeniny jsme si 
připomněli začátkem října. Věno-
val se chovu koní a ušlechtilých 
holubů a  na  mnoha výstavách 
získával tituly šampionů.

V  srpnu jsme si připomínali 
55. výročí odchodu jejich tatín-
ka Jana Vobeckého, který odešel 
ve věku pouhých 62 let. Žije už 
jen ve vzpomínkách nejbližších.

Začátkem prosince jsme si 
vděčně připomněli nedožitých 
90 let mé manželky Jany Vlčko-
vé, rozené Vobecké (1935–1999). 
Děkujeme za  její lásku, přátel-
ství a obětavý život.

Prosím všechny, kteří jste je znali, o tichou vzpomínku.
Jménem rodiny a přátel Jaromír Vlček

Jan Vobecký
foto z rodinného alba

Vlastislav Vobecký
foto z rodinného alba

Jan Vobecký
foto z rodinného alba

Jana Vlčková
foto z rodinného alba
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Štěpánovsko
v roce 2025Štěpáno
vsko
v roce 20

25
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Zpravodaj Štěpánovska, číslo 6 – prosinec 2025 – informační a kulturní dvouměsíčník vydává město Trhový Štěpánov pro Trhový Štěpá-
nov, Dalkovice, Dubějovice, Sedmpány, Střechov nad Sázavou a Štěpánovskou Lhotu. Registrační číslo MK ČR E 10766. Adresa redakce: 
Dubějovická 269, 257 63 Trhový Štěpánov. Internetové stránky: www.trhovystepanov.cz. Elektronická adresa: mesto@trhovystepanov.cz. 
Šéfredaktor Zpravodaje: Václav Mach, zpravodaj@trhovystepanov.cz, telefon: 725 021 705. Členové redakční rady: Mgr. Květa Kuželová, 
Jana Boušková, Miroslava Veselá, Klára Veselá. Za obsah příspěvků odpovídají autoři. Za drobné chyby se omlouváme. Grafická úprava: 
Yvona Horáková – Region Design, Typos, tiskařské závody, s.r.o. Plzeň. Náklad 800 ks. Uzávěrka 30. 11. 2025. Předáno pro grafické 
zpracování 1. 12. 2025.

Vážení čtenáři,

další kapitola z knihy lidského bytí nabízí své 
poslední řádky, a proto Vám všem, ale také našim 
stálým i příležitostným spolupracovníkům děkujeme, 
že pomáháte svými postřehy a názory tyto kapitoly, rodící 
se na našem Štěpánovsku, vytvářet.

Těšíme se na Vás i v roce 2026 s přáním, abyste otvírali nejen náš 
zpravodaj, ale i  stránky své vlastní knihy, plni životního optimismu, 
ve zdraví a spokojeném soužití.

Redakce Zpravodaje Štěpánovska
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Z Vlašimi Jede 31. 12. 2025 Do Vlašimi
8:37 14:37 Vlašim 8:22 14:22
8:38 14:38 Vlašim zastávka 8:20 14:20
8:44 14:44 Bolina 8:14 14:14
8:47 14:47 Zdislavice 8:11 14:11
8:53 14:53 Trhový štěpánov 8:05 14:05


